

МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ



ИНСТРУКЦИЯ

по медицинскому применению лекарственного средства
ЭЛДОР,
раствор для местного и наружного применения 0,6 мг/мл
(во флаконах)

Название лекарственного средства: ЭЛДОР.

Международное непатентованное название: Sodium hypochlorite.

Общая характеристика: лекарственное средство представляет собой прозрачный бесцветный или слегка желтоватый раствор.

Состав: в 1 мл раствора содержится: *действующее вещество:* натрия гипохлорита раствор, содержащий 0,60 мг натрия гипохлорита;
вспомогательные вещества: натрия хлорид, вода для инъекций.

Форма выпуска: раствор для местного и наружного применения.

Фармакотерапевтическая группа: Другие антисептические и дезинфицирующие средства.
Гипохлорит натрия.

Код ATX: D08AX07.

Фармакологические свойства

Фармакодинамика

Антисептическое средство широкого спектра действия. Оказывает противовирусное, противогрибковое и бактерицидное действие.

Фармакокинетика

Раствор гипохлорита натрия при наружном и местном применении практически не всасывается в системный кровоток и не обладает кумулятивным,ожно-резорбтивным и сенсибилизирующим действием.

Показания к применению

Антисептическая обработка кожи и слизистых оболочек.

Местное лечение и профилактика инфекционно-воспалительных заболеваний.

Способ применения и дозы

Раствор готов к употреблению. Неразведенный раствор применять местно или наружно в виде полосканий, орошений, компрессов и аппликаций.

- антисептическая обработка кожи;
- антисептическая обработка ран, потертыстей и трещин, ожогов;
- лечение и профилактика инфекционно-воспалительных заболеваний полости рта и глотки (тонзиллит, фарингит, глоссит, стоматит, гингивит): полоскание носоглотки 3-4 раза в сутки;

- лечение и профилактика инфекционно-воспалительных заболеваний слизистой оболочки полости носа (риниты) и околоносовых пазух (синуситы): полоскание носоглотки 3-4 раза в сутки;
- профилактика послеоперационных осложнений: обработка операционных швов 1-2 раза в сутки в виде влажных аппликаций на 1,5-2 часа;
- инфекционные и инфекционно-аллергические поражения кожи: применение в виде полосканий и аппликаций. Длительность лечебного курса индивидуальна. Повязки необходимо менять 1 раз в сутки.

Побочное действие

Раздражение или чувство жжения: в основном на **ОБЛАСТЯХ ОТКАХ ПОВРЕЖДЕННОЙ КОЖИ** (в случае больших ран).

Министерство здравоохранения
Республики Беларусь
Приказ Министерства здравоохранения
Республики Беларусь

Противопоказания

Повышенная чувствительность к компонентам препарата.

Передозировка

Случаи передозировки при местном и наружном применении неизвестны.

Меры предосторожности

Препарат предназначен только для местного и наружного применения. Не использовать для длительного лечения. Т.к. трансдермальный путь поступления препарата не может быть исключен, необходимо применять ЭЛДОР с осторожностью в следующих ситуациях: на большой поверхности, под окклюзионной повязкой, на поврежденной коже (в частности, ожоги). Возможно раздражение при наложении окклюзионной повязки. После короткого периода лечения без заметных результатов необходимо проконсультироваться с врачом. Случайное проглатывание или вдыхание препарата может вызвать серьезные побочные эффекты. Не допускать попадания в глаза. Повторное или длительное применение может вызвать явления сенсибилизации: в этом случае прекратить лечение и проконсультироваться с врачом, чтобы назначить соответствующее лечение. Активность снижается в присутствии белка, сыворотки и цельной крови. Препарат может растворить сгустки крови и вызвать кровотечение. При вскрытии возможно микробное загрязнение содержимого флакона. Не предназначен для дезинфекции медицинского или хирургического оборудования.

Применение во время беременности и в период лактации

Может использоваться во время беременности и в период лактации.

Не обрабатывать поверхность молочных желез перед кормлением.

Влияние на способность к управлению автотранспортом и другими потенциально опасными механизмами

Не влияет.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами

Не применять с йодсодержащими антисептиками.

Следует избегать одновременного или последовательного использования других антисептических средств или мыла без предварительного тщательного промывания водой обрабатываемого участка (возможен antagonизм или инактивация).

Условия хранения. Во вторичной упаковке при температуре не выше 25°C. Не замораживать. Хранить в недоступном для детей месте.

Срок годности. 2 года. Не использовать по истечении срока годности.

Условия отпуска. Без рецепта врача.

Упаковка. По 120 мл или 500 мл во флаконы полимерные, укупоренные полимерным колпачком. Каждый флакон вместе с листком-вкладышем помещают в пачку из картона.

По 5000 мл во флаконы полимерные, укупоренные полимерным колпачком. На флакон наклеивают этикетку с инструкцией по медицинскому применению. Каждый флакон помещают в пакет из полиэтилена.

СОГЛАСОВАНО
МИНИСТЕРСТВОМ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
ПРЕДПРИЯТИЕ ОБЩЕСТВО
с ограниченной ответственностью «ФармЛэнд» (СПОО «ФармЛэнд»), Республика Беларусь,
г. Несвиж, ул. Ленинская, 124, к. 3, тел/факс +375 17 34 90
Приказ Министерства здравоохранения
Республики Беларусь